(@) EROGLU [OCT 25827-93 ucn. 3.

3aXuMHble NpUcnoco6neHuns Ans CTaHKOB (ppe3epHO-PacTOHON rpynMbl
no FOCT 25827-93 ucn. 3

[1aTpoHbI LiaHroBble

CunoBble NpeLn3noHHble pe3epHble NaTpoHb
Onpasky no DIN 6359

BTynku nepexogHble

OnpaBku KOMBUHMPOBAHHbIE

OnpaBku Ans HacagHbIX TOPLOBbIX hpes
Onpasku Ans cBepNNbHbIX NATPOHOB
CsepnunbHble NaTpoHbl

Pe3bboHapesHble naTpoHb!

3aroToBKW 7151 M3TOTOBIIEHNS CrieLManbHbIX ONPaBok
KoHTponbHble onpasku

| —| ™ ]
o o| o
e |l l2
L a
Pazmepbl, MM
SK D D1 D D3 D4 di dy ds ds a1 b er N L Ly ) I3 t

40 63 | 44,45 58 69,34 | 55 17 5 M16 | 253 6,6 16,1 10 30 93,4 10 18,5 8 22,5
50 100 | 69,85 | 94 |107,61| 85 25 6 M24 | 39,6 9.2 25,7 12 45 126,8 16 30 1 3513

Martepuan onpaBok - BbICOKONPOYHas LEMEHTUPOBaHHas CTanb C NPOYHOCTBLIO CepALIeBUHBI He MeHee 950 H/Mm2,
TeépaocTb noBepxHocTh 58+2 HRC (HV 700+50), rny6uHa LemeHTupoBaHHoro cnosi h=0,6+0.2 Mm.

MpepenbHOe OTKNOHEHWE Yrna KoHyca 1 npeaenbHoe oTknoHeHue gopmbl - AT3 no DIN 7178 u DIN 2080.
LllepoxoBaTocThb NPUCOEANHUTENLHOTO KOHYca He Gonee Ra 0,16.

|II|
L |

E-40

n]
A
u]
C
T



@ ERoeLY rOCT 25827-93 ucn. 3.

Onpaeka no DIN 6359 gns uHcTpyMeHTa ¢ xBocToBUKOM TMna «\Weldon» no DIN 1835B.
060o3HayeHne K Paamepbl, MM

rOCT 25827-93 ucn.3 d A D
591 014-18 o 6 50 25
591 014-19 o 8 50 28
591 014-20 o 10 50 35
591 014-21 o 12 50 42
591 014-22 o] 4 16 63 48
591 014-23 o 20 63 52
591 014-24 o 25 90 65
591 014-25 o 32 100 72
591 014-26 o 6 63 25
591 014-27 o 8 63 28
591 014-28 o 10 63 35
591 014-29 o 12 63 42
591 014-30 o | 50 16 63 48
591 014-31 o 20 63 52
591 014-32 o 25 80 65
soum o 2 0 n e e P
591 014-34 ° 40 95 80 Komnnelcrylomme NOCTaBnATCA Mo 3anpocy.

MatpoH uaHroBbIi ans yaHr Tuna ER no DIN 6499.
0603HaveHue K Pa3mepbl, MM

FOCT 25827-93 ucn.3 [uanasoH A D
511 009-01 o ER16 1-10 60 28
511 009-02 [ ER25 2-16 60 42
511 009-03 o ER322-20 70 50
511 009-04 o ER40 3-26 80 63
525 009-01 ° | o ER322-20 70 50
525 009-02 o ER40 3-26 80 63

B KoMnnekT BXoauT raiika 3axumHas.

Komnnekrytowme:

LaHrv no DIN 6499 - ctp. E-159-160,

OcTarbHble KOMMNEKTYHOLME NOCTABSOTCS N0 3anpocy.
TexHuyeckas nHdopmauws - ctp. E-183.

Brtynka nepexogHas ans UHCTPYMeHTa ¢ XBOCTOBUKOM KOHyc Mop3e (¢ nankoi) no DIN 6383.
0603HaveHne K Pa3mepbl, MM

rOCT 25827-93 ucn.3 MK A D
591 002-01 o 1 50 25
591 002-02 o 2 50 32
591 002-03 o | 40 3 65 40
591 002-04 o 4 95 48
591 002-05 o 5 170 63
591 002-06 o 2 60 32
591 002-07 o 3 65 40
591 002-08 o | 50 4 70 48
591 002-09 o 5 105 63
591 002-10 o 6 250 90

Brynka nepexopHas Ans MHCTPYMEHTa ¢ XBOCTOBUKOM KoHyc Mopae (¢ BuHToM) no DIN 6364.
0603HaveHne K Pa3mepbl, MM

rOCT 25827-93 ucn.3 MK A D
591 003-01 o 1 50 25
591 003-02 o 40 2 60 32
591 003-03 o 3 80 40
591 003-04 o 4 110 48
591 003-05 o 2 60 32
591 003-06 ° | 5 3 65 40
591 003-07 o 4 80 48
591 003-08 © > 120 63 KomnrekTytoLLme NocTaBnsoTCS Mo 3anpocy.

o Ha cknage B EBpone; e Ha cknage B Mockse

n]
A
u]
C
T

E-41



@

EROGLU

Prazisionswerkzeuge

FOCT 25827-93 ucn. 3.

OnpaBka Ans AUCKOBbIX hpes.

OnpaBKa KOMGMHMPOBHHHaﬂ AnA HacagHbIX TOPLOBbIX U AUCKOBbLIX (bpe:s.

{~1=0.005

06o3HayeHue K Pa3mepbi, MM
rOCT 25827-93 ucn.3 d A L D
591 004-01 o 16 35 30 28
591 004-02 o 22 35 40 36
591 004-03 o | 40 27 35 60 43 v
591 004-04 o 32 35 60 48 prm— Uq
591 004-05 o 40 35 60 55
591 004-06 o 16 35 30 28 SK "
591 004-07 o 22 35 40 36 A L
591 004-08 o 27 35 60 43
591 004-09 o | 50 32 35 60 48
591 004-10 o 40 35 60 55
591 004-11 o 50 35 60 70 .
B komnnekt BXOOAT. LLMOHKA 1 BUHT 32XKUMHOW.
591 004-12 ° 60 % 60 82 KomnnekTytoLLe NocTaBnsOTCS Mo 3anpocy.

0603HayeHne K Pasmepbl, MM
[FOCT 25827-93 ucn.3 d A L D
591 005-01 o 22 38 30 40
591 005-02 o 27 38 32 48 v
591 005-03 ) 40 32 36 36 58 1—5“_—‘ —
591 005-04 ° 40 36 40 70 - ° e
591 005-05 o 50 34 46 90 SK "
591 005-06 o 27 43 32 48 A L
591 005-07 o e 32 41 36 58
591 005-08 o 40 41 40 70
591 005-09 o 50 39 46 90
B komnnekt BXOAAT. LUNOHKa, KONnbLO npuBogHoe KOM6I/IHVIpOBaHHoe 1 BUHT 3aXUMHOI.
KomnnekTytoLLme noctaBnsoTca no 3anpocy.
OnpaBka ansa HacagHbIX TopLoBbIX thpe3 no DIN 6357.
0603HaveHne K Pa3mepbl, MM
[OCT 25827-93 ucn.3 d A L D dl M
591 006-01 o 40 40 37 25 70 ﬁ A
591 006-02 * o 40 37 25 90 66,7 M12 ¥ =
591 006-03 ° | o 40 40 25 70 - -"‘-"—-—— W =
591 006-04 * o 40 40 25 90 66,7 M12
591 006-05 * o 50 60 55 25 130 101,6 M16 I
* - B OMpaBkax BbIMOMTHEHB! 4 KpenexHbIX pe3bboBbix 0TBEPCTUS ¢ pe3bboit M Ha AnameTpe dl. A Ll

B KOMNNEKT BXOASAT: LUMOHKN W BUHT 32)KUMHOMN.
KomnnekTytoLLme noctaBnsoTca no 3anpocy.

MaTpoH ¢ ykopoueHHbIM koHycom Mop3ae mo DIN 238 (FTOCT 9953-82) ansi CBeprMIbHbIX MaTPOHOB.

06o3HayeHne K Paamepbl, MM
[OCT 25827-93 ucn.3 d A
511 020-02 40 B16 22
525 020-01 o 50 B16 25
Komnnekrytowme:
naTpPOH CBEPANALHBIN - cTp. E-170.
3aroToBka ansa U3roToesieHUA cneunanbHbIX ONPaBOK.
O60o3Ha4eHue K Pa3mepbl, MM
[OCT 25827-93 ucn.3 D A
470 067-01 o 26,3 400
470 067-02 o 40 42,3 400
470 067-03 o 65,3 400
470 067-04 o 26,3 400
470 067-05 o 50 42,3 400
470 067-06 o 65,3 400
470 067-07 o 85,3 400

XBOCTOBMK MOJIHOCTbIO MPOLLEN MEXaHUYECKYI0 1 TEPMUYECKYH0 06paBoTky.
YacTb, npeaHasHadeHHas 4ns nocnegylolei 06paboTku, npouna TepMooBpaboTky yrydLIeHNs.

o Ha cknage B EBpone; e Ha cknage B Mockse

|II|
L |

E-42

n]
A
u]
C
T



(@) EROGLY rOCT 25827-93 ucn. 3.

lonoBka pacToyHas Ans YMcToBO 06paboTKH.
0603HaveHune SK Pa3mepbl, MM PesuoBas
[FOCT 25827-93 ucn.3 D A [unanasoH d BCTaBKa
470 012-04 o 40 19 90 20-32 6-17, 6-21
470 014-04 o 40 25 125 31-44 8-28
470 016-09 o 40 32 125 43-58 10-38
470 016-10 o 32 160 43-58 10-38
470 017-09 o 0 40 160 56-72 16-49
470 017-10 o 40 200 56-72 16-49
470 018-08 o 40 50 160 66-90 16-60
470 018-09 o 40 50 200 66-90 16-60
470 018-10 o 40 50 250 66-90 16-60
470 019-08 o 63 160 88-120 24-78
470 019-09 o 40 63 200 88-120 24-78
470 019-10 o 63 250 88-120 24-78
470 012-05 o 50 19 90 20-32 6-17, 6-21
470 014-05 o 50 25 125 31-44 8-28
470 016-11 o 50 32 125 43-58 10-38
470 016-12 o 32 160 43-58 10-38
470017-11 o 50 40 160 56-72 16-49
470 017-12 o 40 200 56-72 16-49
470018-11 o 50 160 66-90 16-60
470 018-12 o 50 50 220 66-90 16-60
470 018-13 o 50 315 66-90 16-60
470 019-11 o 63 160 88-120 24-78
470 019-12 o 50 63 220 88-120 24-78
470 019-13 o 63 &l 88-120 24-78
470 020-04 o 50 80 160 110-160 24-104
470 020-05 o 50 80 220 110-160 24-104
470 020-06 o 50 80 315 110-160 24-104

PactouHble ronoski @19 n @25 nocTaBnstoTca co BCTaBKaMy, OCHALLEHHBIMI HananHbIMN
TBEPAOCTNABHBIMM NACTUHAMN.

Pactounble ronoskn @32, @40, @50, @63 n @80 nocTaBnstoTCS Co BCTaBKaMM, OCHALUEHHBIMIN CMEHHBIMM
TBEPAOCTNABHbLIMI NAACTUHAMM.

Komnnexytowme:

pesLioBble BCTaBKi - CTp. E-45.

OcrarbHble KOMMMEKTYHOLLE NOCTABASIOTCS MO 3ampocy.

Moacuctema BCNOMOraTesisHOro MHCTPYMEHTa € LIMNUHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM M LINOHKON
BasoBblii gepxatenb BoinonHeH no FOCT 25827-93 ucn. 3.

O Ha cknage B EBpone; e Ha cknage B Mockse

[n]
bl
u]
C
T

E-43



(@) EROGLU [OCT 25827-93 ucn. 3.

BasoBbIii gepKaTenb AnA KpenneHus MHCTPYMEHTa C perynimpyeMbiM XBOCTOBUKOM.
0603HaueHue K Pa3mepbl, MM
[OCT 25827-93 ucn.3 d A D
591 001-01 o 28 70 63
591 001-02 ) 40 36 115 63
591 001-03 o 36 170 63
591 001-04 o 36 75 80
591 001-05 o 50 48 105 100
591 001-06 o 48 200 100

B KOMNNeKT BXOAUT BUHT 3axuMHON. KOMNNekTytoLme NOCTaBnsATCS No 3anpocy.

Brynka nepexopaHas KopoTkasi perynupyemas ansi UHCTpyMeHTa
¢ XxBocToBUKOM koHyc Mop3se (¢ nankoit) no DIN 6383.

0603HayeHne Paamepbl, MM
FOCT 25827-93 ucn.3 D Pe3bba MK L
591 010-39 o 28 Tr 28x2 1 13-38
591 010-40 o 28 Tr 28x2 2 13-38
591 010-41 o 36 Tr 36x2 1 15-50
591 010-42 o 36 Tr 36x2 2 15-50
591 010-43 o 36 Tr 36x2 3 15-50
591 010-44 o 48 Tr 48x2 1 19-64
591 010-45 o 48 Tr 48x2 2 19-64
591 010-46 o 48 Tr 48x2 3 19-64
591 010-47 °© 48 Tr48x2 4 19-64 CronopHasi raiika He BXOAUT B KOMMEKT NOCTaBKM.
BTynKa nepexoaHas AnUHHasa perynupyemas ona UHCTPyMeHTa
¢ xBocToBUKOM KOHyc Mop3e (¢ nankou) no DIN 6383.
0603HayeHne Pasmepbl, MM
[FOCT 25827-93 ucn.3 D Pe3bba MK d L1 L
591 010-01 o 28 Tr 28x2 1 25 25 37-65
591 010-02 o 28 Tr 28x2 1 25 50 62-90
591 010-03 o 28 Tr 28x2 1 25 75 87-115
591 010-04 o 28 Tr 28x2 1 25 100 112-140
591 010-05 o 28 Tr 28x2 2 25 25 37-65
591 010-06 o 28 Tr 28x2 2 25 50 62-87
591 010-07 o 28 Tr 28x2 2 25 75 87-112
591 010-08 o 28 Tr 28x2 2 25 100 112-137
591 010-09 o 36 Tr 36x2 1 33 30 44-80
591 010-10 o 36 Tr 36x2 1 33 60 74-110
591 010-11 o 36 Tr 36x2 1 33 90 104-140
591 010-12 o 36 Tr 36x2 1 83 120 134-170
591 010-13 o 36 Tr 36x2 2 33 30 44-79
591 010-14 o 36 Tr 36x2 2 33 60 74-109
591 010-15 o 36 Tr 36x2 2 33 90 104-139
591 010-16 o 36 Tr 36x2 2 33 120 134-169
591 010-17 o 36 Tr 36x2 3 33 30 44-79
591 010-18 o 36 Tr 36x2 8 83 60 74-109
591 010-19 o 36 Tr 36x2 3 33 90 104-139
591 010-20 o 36 Tr 36x2 3 33 120 134-169
591 010-21 o 36 Tr 36x2 4 45 120 134-169
591 010-22 o 48 Tr 48x2 1 45 40 58-105
591 010-23 o 48 Tr 48x2 1 45 80 98-145
591 010-24 o 48 Tr 48x2 1 45 120 138-185
591 010-25 o 48 Tr 48x2 1 45 160 178-225
591 010-26 o 48 Tr 48x2 2 45 40 58-103
591 010-27 o 48 Tr 48x2 2 45 80 98-143
591 010-28 o 48 Tr 48x2 2 45 120 138-183
591 010-29 o 48 Tr 48x2 2 45 160 178-223
591 010-30 o 48 Tr 48x2 3 45 40 58-103
591 010-31 o 48 Tr 48x2 3 45 80 98-143
591 010-32 o 48 Tr 48x2 3 45 120 138-183
591 010-33 o 48 Tr 48x2 3 45 160 178-223
591 010-34 o 48 Tr 48x2 4 45 40 58-103
591 010-35 o 48 Tr 48x2 4 45 80 98-143
591 010-36 o 48 Tr 48x2 4 45 120 138-183
591 010-37 o 48 Tr 48x2 4 45 160 178-223
591 010-38 °© 48 Tr48x2 5 60 160 178-223 CronopHasi raika He BXOAWT B KOMMIEKT MOCTABKY.

o Ha cknage B EBpone; e Ha cknage B Mockse

|II|
L |

E-44

n]
A
u]
C
T



@ ERoeLY rOCT 25827-93 ucn. 3.

OnpaBka KOMGMHUPOBAHHasA perynupyemas Ans HacagHbIX TOPLOBbLIX U AUCKOBbIX (hpes.

06o3HayeHue Pa3mepbi, MM
[FOCT 25827-93 ucn.3 D Pe3bba d L1 L2 L
591 007-01 o 36 Tr 36x2 16 30-65 26 40-75
S0t o | % | Tae | 2 | me | w0 | 5w =
591 007-03 o 36 Tr 36x2 27 33-68 32 45-80 (11|
591 007-04 o 36 Tr 36x2 32 36-71 36 50-85 )
591 007-05 o) 48 Tr 48x2 16 35-80 26 45-90 a
591 007-06 o 48 Tr 48x2 22 38-83 30 50-95
591 007-07 I} 48 Tr 48x2 27 38-83 32 50-95 B komnnekt BXOAAT. LUNOHKa, KOJ'IbLl,(? npusogHoe
591 007-08 o 48 | Trasx2 2 41-86 36 55-100 OMGUHUPOBAHHOE U BUKT SaXVIMHOH.
KomnnekTytolyme nocTaBnsioTcst no 3anpocy.
591 007-09 ° 48 Tr 48x2 40 41-86 40 55-100 CTonopHas ranka He BXOAWUT B KOMMEKT MOCTaBKY.

lonoBka pacToyHas perynupyemas ans YucToBom o6pabdoTkum.

0603Ha4eHne K Pasmepbl, MM PesuoBas
FOCT 25827-93 ucn.3 D Pesbba | Ouanasond | L L1 BCTaBKa
470012 - 02 o Tr 36%2 20-32 100-135 86 | 617,621 28
470012 - 03 o 19 Tr 48x2 20-32 100-135 82 | 617,621 36
470014 - 02 o Tr 36x2 31-44 100-135 86 8-28 43
470014 - 03 o 2 Tr 48x2 31-44 100-135 82 8-28 48
470016 - 05 o Tr 36%x2 43-58 130-160 116 10-38 55
470016 - 06 o % Tr 36x2 43-58 160-195 146 | 10-38 28
470016 - 07 o Tr 48x2 43-58 130-175 112 | 10-38 36
470016 - 08 o Tr 48x2 43-58 160-205 142 | 10-38 43
470017 - 05 o Tr 36x2 56-72 130-160 116 | 16-49 28
470017 - 06 o Tr 36x2 56-72 160-200 146 | 16-49 36
470017 - 07 o 40 Tr 48x2 56-72 130-175 112 16-49 43
470017 - 08 o Tr 48x2 56-72 160-205 142 | 16-49 48
470018 - 04 o Tr 36x2 66-90 130-170 116 | 16-60 55
470018 - 05 o 50 Tr 36x2 66-90 160-200 146 | 16-60 28
470018 - 06 o Tr 48x2 66-90 160-210 142 | 16-60 36
470018-07 | o Tragx2 | 6690 | 200250 | 182 | 1660 | 43 ::f;g::n;’f g‘(’)’:{‘;ﬁ:ﬂiﬂ: fazlfa';ﬂ;;”mm o
470019- 04 o Tr 36x2 88-120 130-175 116 | 24-78 43 TBEPAOCTNABHBIMY NNACTUHAMM,
470019 - 05 o 63 Tr 36x2 88-120 160-205 146 24-78 48 PactouHble ronosku @32, @40, @50, “2563 n @80
470019 - 06 o Tr 48x2 88-120 160-215 142 24-78 55 MOCTaBAOTCA CO BCTaBKaMU, OCHALLEHHbIMW
470019 - 07 o Tr 48x2 88-120 200-255 182 24-78 28 CMEHHbIMU TBép,ElOCI'IJ'IaBHbIMM nnacTuHamu.
470020-02 | o Tr4x2 | 110-160 | 160-220 | 142 | 24-104 | 36 Komnnekryioue:
80 pe3LioBble BCTaBky - CTp. E-45.
470020- 03 °© Trdgx<2 | 110-160 200-260 | 182 | 24-104 28 OcTanbHble KOMMEKTYHOLLME NOCTABASIOTCS MO 3arpocy.

laifka cTONopHas AnsA MHCTPYMEHTA C PerynmpyeMbIM XBOCTOBUKOM.

0603HayeHne Pasmepbl, MM
IOCT 25827-93 ucn.3 Pe3bba D L
591 025-01 o Tr 28x2 39,6 12
591 025-02 o Tr 36x2 49,6 14
591 025-03 o Tr 48x2 66,6 18

Basosble onpasky
["ailka He BXOAMT B KOMNIEKT K ONpaBKkaM 1 3aKka3blBaeTCs OTAENbBHO.

PesuoBble BcTaBkM ans PaCTOYHbIX rOJIOBOK

06o3HaueHue Peanba PameEbl' M L MnactuHa Puc.
6-17 o M6x0,5 17,5 22 1
Puc. 1
6-21 o M6x0,5 21 26 1
8-28 o M8x0,5 28,5 35 - 1
10-33 o M10x0,5 33 40 CCMT 0602 2
10-38 o M10x0,5 38 46 CCMT 0602 2
16 - 49 o M16x1 49 60 TCMT 1102 2
16 - 60 o M16x1 60,5 72 TCMT 1102 2
24-78 o M24x1 785 95 TCMT 1102 2
24-104 o M24x1 104 122 TCMT 1102 2 Puc. 2

LleHa penenust numba 0,02 MM Ha arameTp.

MaTtepwan HananHbIX TBEPAOCNNABHBIX NAACTUH:

K01 - obpaboTka HepKaBeHoLLX CTaneil n YyryHoB.

P10 - obpaboTka yrnepoancTbIX 1 NErupoBaHHbIX CTanei.

o Ha cknage B EBpore; @ Ha cknage B Mockse

n]
A
u]
C
T

E-45



